

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня доктора філософії галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) в Державному закладі «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»**

Із започаткуванням в Україні підготовки фахівців за третім (освітньо-науковим) рівнем доктора філософії розробка освітньо-наукової програми зі спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» стала предметом регулярного обговорення науковців Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (ЛОІППО) і Університету. Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) є поєднанням міцних традицій і наукових шкіл ЛНУ імені Тараса Шевченка та інновацій у галузі освіти і науки України, пов'язаних з інтеграцією в європейський та світовий освітньо-науковий простір.

Так, починаючи з 2016 року, предметом обговорення стали такі освітні компоненти ОНП «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» в ЛНУ імені Тараса Шевченка, як «Управління науковими проектами та правові основи інтелектуальної власності й академічної доброчесності», «Актуальні проблеми історії, теорії і практики вищої професійної освіти», «Практика». У результаті з року в рік уточнювалися їх назви, компетентності, змістовні модулі, кількість кредитів, передбачених певним ОК тощо.

Показником якості та результативності ОНП 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) також свідчить захист дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за новою процедурою **І. Толмачовою**, яка у 2020 р. була залучена до проектної групи.

Грунтовний аналіз ОНП «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» показав, що мета, структура, зміст, кадрове, навчально-методичне та інше забезпечення повністю відповідають вимогам Законів України «Про освіту», «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікації (постанова КМУ від 23.11.2011 р. № 1341, зі змінами від 25.06.2020 р. № 519), Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах) (постанова КМУ від 23.03.2016 р. № 261, зі змінами від 03.04.2019 р. № 283), Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (Наказ МОН України від 11.07.2019 р. № 977), а тому вона здатна забезпечити якісний освітній процес та підготувати науково-педагогічних працівників, спроможних здійснювати викладацьку та науково-дослідницьку діяльність в умовах мінливого світу, внутрішніх та зовнішніх викликів.

Кандидат педагогічних наук, доцент  
директор Луганського обласного інституту  
післядипломної педагогічної освіти



І. І. Цимбал